



Акция Правительства Пензенской области «Социальный поезд» состоялась в рабочем поселке Шемышейка 23 марта 2016 года.

В работе «Социального поезда» приняли участие представители Правительства Пензенской области и исполнительных органов власти региона. Среди них – заместитель председателя Правительства Пензенской области Василий Трохин, а также представители министерств и ведомств, которые провели приемы граждан.

В рамках проведения акции состоялись лекции, беседы, семинары и мастер-классы.

Медицинские работники областных учреждений здравоохранения провели прием жителей Шемышейского района.

Участникам акции предоставили актуальную информацию по вопросам здравоохранения, ЖКХ, образования, строительства, земельным отношениям, сельскому хозяйству, культуре и спорту.

В завершение акции были подведены итоги работы, рассмотрены проблемные вопросы, вынесены предложения по улучшению работы исполнительных органов местного самоуправления.

В Лопатинском районе «Социальный поезд» побывает 30 марта 2016 года.

Проект «Социальный поезд» был возобновлен по инициативе губернатора Пензенской области Ивана Белозерцева летом 2015 года. Данная акция проводится в населенных пунктах Пензенской области с целью консультативной и методической помощи населению, а также помощи органам местного самоуправления в решении вопросов местного значения.